

Инициативы Ш.Мирзиёева по развитию цифровой грамотности ликвидируют цифровой разрыв на пространстве ШОС

17 ноября, председатель Клуба региональных экспертов «Пикир» Игорь Шестаков (Кыргызстан) принял участие в экспертной онлайн-конференции - «Основные итоги заседания Совета глав государств ШОС», организованной ИСМИ при президенте Республики Узбекистан.



Выступая в ходе конференции, И.Шестаков прокомментировал выдвинутые инициативы Президента Республики Узбекистан Ш.М.Мирзиёева на саммите ШОС.

В ходе саммита ШОС большинство стран государств озвучили важность ускоренного внедрения цифровых технологий. Но наиболее чёткий посыл дал Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев, который обратил особое внимание на аспекты цифровизации в контексте появившихся в ходе пандемии социально-экономических проблем. Инициированная лидером Узбекистана разработка Программы ШОС по развитию цифровой грамотности между странами несомненно будет способствовать изменению социально-политической жизни в странах организации.

В 2020 г., в период пандемии, особенно возросла роль качественного доступа в интернет. Цифры пользователей интернета уже превышают 4 млрд. жителей планеты, а количество пользователей мобильных телефонов достигло 3 млрд., что создаёт условия для цифровизации общества и экономики. В этом ключе выдвинутые инициативы Шавката Мирзиёева по развитию цифровой грамотности между странами позволят принять новые меры по ликвидации цифрового разрыва, который сегодня ещё существует на пространстве ШОС.

Источник